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SM: SXXH D
HE: 0ld ASIEO O Y A BT
Sl HAZRAE 2SN (e

Ol

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES o

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

Al 44,059

307 212+01 o 88,118 88,118 0

44,059
44,059

= W

10 A2l S RIE2 X 88,118 88,118 0
ZdMEA 29| 88,118

44,059
44,059

= W

SEZLAMIoHA 2SS A4 23| 117,582 117,582 0

= 74,380
Al 43,202

307 212+01 o 117,582 117,582 0

74,380
43,202

= W

10 A2l SRIE2X 117,582 117,582 0
ZdIoi At ESAlE 2EH| 117,582

74,380
43,202

= W

SOHOHIIGH R K& AIE 2ZHI 447,410 450,567 N3,157

313,187
134,223

=

307 212+01 o 447,410 450,567 A3, 157

313,187
134,223

=

10 AFEI = X2 X 447,410 450,567 A3, 157
OSOHOHTIH K XIRAIL 2| 447,410

313,187
134,223

= W

0x
i
Ju
=
=il
=
ﬂ
fu
ton
Jo
I1]
Hu
IJ
0
He
10
]
==

37,124 4,000 33,124

25,987
11,137

= W

307 212+01 A 37,124 4,000 33,124

= 25,987
Al 11,137

NEX 37,124 4,000 33,124
37,124

25,987
11,137

O
0x
1
¥
E
%
=
!
fU
ol
J
[El
HU
IJ
02
Ho
10
HU
==

= W

SOHOHIIOH A TR K2 AFY 69,661 83,100 A13,439
48,762
20,899

= W

307 212+01 A 69,661 83,100 A13,439

= 48,762
Al 20,899

10 AHRI S X2 X 69,661 83,100 213,439




SN

I‘I iH:

S XIX# 2t

Ol AIBIEOl SO % Aol EX

(]

Ol

SP: HESXAL 2HX EEREE]
_ _ e -
SN EM S (BH) - HRAY arol i bl m =2

OMOHOHTIGH Kt 7275 X 2 AL 69,661
= 48,762
Al 20,899

HEAlE MHBO 73,113 59,481 13,632
= 65,802
Al 7,311

307 DI2+0| & 73,113 59,481 13,632
= 65,802
Al 7,311

10 At3l =2 X B X 73,113 59,481 13,632
OO A& M A S0 73,113
= 65,802
Al 7,311

HEAE RSSO 4,701 8,344 13,643
= 4,231
Al 470

307 DI2+0| & 4,701 8,344 A3,643
= 4,231
Al 470

10 Bl =X B X 4,701 8,344 N3,643
OG8N NS0 4,701
= 4,231
Al 470

HAZAMMNK BSAL AT ZXS 48,256 52,578 n4,322
Al 48,256

307 ©12H0I & 48,256 52,578 N4,322
Al 48,256

10 AtBl =X B X 48,256 52,578 N4,322
O ZATNA NFANL 2N 48,256
Al 48,256

OtSoiERSX AN 2 7,200 7,200 0
= 3,600
Al 3,600

201 Ypre Y| 7,200 7,200 0
= 3,600
Al 3,600

01 At 22t 7,200 7,200 0
OOtSO A 2SN 2| 7,200
= 3,600
Al 3,600

ALNE XY L SATHAH = 1,336,931 1,567,771 230,840
= 493,979
Al 674,452
7 168,500

AS BRRIE XA 423,086 763,324 A340,238




SN SXXNAD
HE: AN XN L BMFANY =X

Sell MAS BHRRIE NRAY (eel: &
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH gl,liafg BlusZ

= 200,542
Al 222,544

HERIIE NHYS - DFHIXE 240,737 568,839 £328,102
= 192,590
Al 48,147

301 LprE Az 240,737 568,839 £328,102
= 192,590
Al 48,147

01 AHBI R =453 240,737 568,839 328,102
OBERIIE RALE DK 240,737
=2 192,590
Al 48147

HERIEXE AlHIAY 165,209 144,941 20,268
Al 165,209

301 L ara 165,209 144,941 20,268
Al 165,209

01 AHBI R =453 165,209 144,941 20,268
OBSRIIE N AlHIAY 165,209
Al 165,209

BHERIF(2NIIE) e FHX A 7,200 4,061 3,139
Al 7,200

301 YerE A 7,200 4,061 3,139
Al 7,200

01 AHBI 2 =453 7,200 4,061 3,139
OBR2INE(SXINE) HLFHUAAY 7,200
Al 7,200

HAU BRE RNYNAAY 9,940 45,483 135,543
=2 7,952
Al 1,988

301 LerE AL 9,940 45,483 135,543
= 7,952
Al 1,988

NEEEERRTE 9,940 45,483 135,543
OFAY 322 NHYNAAY 9,940
= 7,952
Al 1,988

EMTAANY FT 445,450 310,450 135,000
Al 320,000
7 125,450

=N 320,000 240,000 80,000
Al 320,000

301 LprEAa 320,000 240,000 80,000
Al 320,000

01 AHBI 2 =453 320,000 240,000 80,000




SA: SN
Ha: AUNE N U SAFAA

J2
4
Bl

CHelr EAEAAY F7 (et & 2
_ _ _ Muo
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Of) & o il b o HmE2
SEVEE 320,000
Al 320,000
EMNE52 90,000 50,000 40,000
301 YuHP AR 90,000 50,000 40,000
01 ABI R & X 2512 90,000 50,000 40,000
OF-INE 1= 90,000
SO|GALE B 30,000 20,000 10,000
301 Lot A 30,000 20,000 10,000
01 Bl B EE 253 30,000 20,000 10,000
O HAIR HAD 30,000
EAEY AlY 29 5,450 450 5,000
201 LEr2 | 5,450 450 5,000
01 AL 22IHI 450 450 0
OBNT 222 M 450
03 S Al | 5,000 0 5,000
ODIEBLE BHet #Al 5,000
==X B 468,395 493,997 A25,602
2 293,437
Al 131,908
2 43,050
OIS0l X 296,195 289,997 6,198
= 207,337
Al 88,858
307 0I2+0| & 296,195 289,997 6,198
= 207,337
Al 88,858
REENEES 296,195 289,997 6,198
SN 296,195
2 207,337
Al 83,858
AUNHAAHE S 172,200 204,000 A31,800
2 86,100
Al 43,050
2 43,050
307 BI2+0| & 172,200 204,000 A31,800
2 86,100
Al 43,050
2 43,050
REEREES 172,200 204,000 A31,800
OANHAAHE 2 172,200
2 86, 100
Al 43,050
2 43,050




SM: XX D
=R

el

K
o
ton
=
fon
=
T

o

Al OH

— T

=2
R
J2H

32,288,038
18,234,713
11,674,622

2,378,703

28,839,966

21,923,657
15,249,190
4,713,857
1,960,610

21,103, 198

820,459

21,784,557
15,249,190
4,574,757
1,960,610

20,975,198

809,359

4=}

21,784,557
15,249,190
4,574,757
1,960,610

20,975,198

809,359

4=}

21,784,557
21,784,557

15,249,190
4,574,757
1,960,610

20,975,198

809,359

SLOIE L QIAICH

d2Xgs N

Al

139, 100
139, 100

128,000

Al

139,100
139,100

128,000

11,100

Al

139,100

139,100
139,100

128,000

11,100

995,907
393,251
600,656

2,000

1,006,239

10,332

=

561,788

393,251
168,537

585, 120

N23,332

307 212+01 o

=

561,788

393,251
168,537

585,120

N23,332

2
S(II2)NMUIAA

2(SE)MUIAAY

= W

561,788

199,076

139,353
59,723

362,712

253,898
108,814

182,424

379,364

It QI= XAl

& 2l X8

= I o

192,000

180,000

12,000




DMt el =X

=X D

© 0 stAeITHY

o —
Pl

S EH .S (BH) - HBAY - Ao gggf; HRS2

Al 192,000

307 Q120 & 192,000 180,000 12,000
Al 192,000

10 AMfSISRIEX 192,000 180,000 12,000
OMI==XAE2EH X3 192,000
Al 192,000

HS=H Ot AANE 44,000 44,000 0
Al 44,000

307 QI2t0| & 44,000 44,000 0
Al 44,000

10 At SRIEX 44,000 44,000 0
ONsSsH MWIHLQl AAIHE 44,000
Al 44,000

dE2NY I AAY 196, 119 196,119 0
Al 196, 119

307 212+01 A 196, 119 196, 119 0
Al 196, 119

10 AFSISRIE X 196,119 196, 119 0
OoZzAY X& 196, 119
Al 196, 119

HIZAGE 2SS AA (XA 2,000 1,000 1,000

201 LBt HAH| 2,000 0 2,000

02 324l 2,000 0 2,000
OdzAY AMEgA & 2% 2,000

LOEXNANE2I XA ,650,598 3,760,403 A 109,805
= 677,047
Al ,973,551

LOoISXIAIE MAZS0 752,274 767,579 N 15,305
= 677,047
Al 75,227

307 212+01 A 752,274 767,579 N 15,305
= 677,047
Al 75,227

10 At SRIEX 752,274 767,579 AN 15,305
OLQ=SIAIE MH=O 752,274
= 677,047
Al 75,227

LOIUAZANE2ENA 745,269 704,769 40,500
Al 745,269

307 2I12t01 A 745,269 704,769 40,500
Al 745,269

10 AMtSISRIEX 745,269 704,769 40,500
OkoldzAld 2| 745,269




SN SXXNAD
M2 DYSAISIHH L AYS CEMBRY
o

Gel LolmT AL H N (crel &2
- _ _ P NE e
SN ZH - HA(BA) - MRAMY - BES Ofl &k o Ol AF ot HmE2

| Al 745,269

LoQAANE SA+IHXE 1,838,005 1,988,055 A 150,000
Al 1,838,005

307 g12+0l ™ 1,838,005 1,988,055 A 150,000
Al 1,838,055

10 At S X2 £ 1,838,055 1,988,055 A 150,000
OLRUAL Sel+IHN 2 1,838,055
Al 1,838,055

COIRUAIE BAX =X+ 315,000 300,000 15,000
Al 315,000

307 212+01 ™ 315,000 300,000 15,000
Al 315,000

10 ARSI 2 X 315,000 300,000 15,000
OLQIRUAIL BAX =X +g 315,000
Al 315,000

SO It E X2 645,226 371,380 273,846
Al 259, 133
T 386,093

Y& 32E A 4,982 4,880 102
Al 2,491
= 2,491

301 EetE s =S 4,982 4,880 102
Al 2,491
7 2,491

01 AMIEE A= 4,982 4,880 102
on A2 9 4,982
Al 2,491
T 2,491

d2g 2gdl N2 186,720 179,040 7,680
Al 186,720

307 212H0| & 186,720 179,040 7,680
Al 186,720

10 AFSI=X 2% 186,720 179,040 7,680
d2g 2gd X2 186,720
Al 186,720

d2Y 294l X (XHA) 46,680 120,060 AT73,380

307 gI2+0l ™ 46,680 120,060 AT73,380

10 AFRIS K2 £ 46,680 120,060 AT73,380
OZd=zdg 244l N& 46,680

F2Y dg2 X BiXIAL 19,844 21,000 A1,156
Al 9,922
7 9,922

307 212401 ™ 19,844 21,000 A1,156




SN SXXNAD
M2 DYSAISIH L AT CEMBRY

=

SR SOt E XA (cte- &
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0l &b o Soe HRZ2
Al 9,922
- 9,922
10 AMtSISRIEX 19,844 21,000 A1,156
OFZY =3 T2 AN 29 19,844
Al 9,922
- 9,922
d2Y RAES 20,000 20,000 0
401 AlEHIL 24| 20,000 20,000 0
01 Al&HI 20,000 20,000 0
OZ22Y sX2=+4l 20,000
Colmal 29| 33,000 26,400 6,600
Al 33,000
307 212t01 A 33,000 26,400 6,600
Al 33,000
10 AFEI SXIE X 33,000 26,400 6,600
Okolnal 24| X 33,000
Al 33,000
I BFME A 14,000 0 14,000
Al 7,000
- 7,000
401 A& HI L 21| 14,000 0 14,000
Al 7,000
- 7,000
01 Al&H| 14,000 0 14,000
Odzg sFMEAIE | 14,000
Al 7,000
- 7,000
d2Y 2R A 20,000 0 20,000
Al 20,000
307 2I12t01 A 20,000 0 20,000
Al 20,000
10 At SXIE X 20,000 0 20,000
OZ2Y 2IXE At 20,000
Al 20,000
AN2s d2Y &4 300,000 0 300,000
401 Al EHIZL 2] 284,000 0 284,000
01 Al&H| 284,000 0 284,000
ON2s 3=2gy a4 284,000
405 KHAHFE S| 16,000 0 16,000
01 ML Z2FFHSHI 16,000 0 16,000
OAN2s 22 &I172Y 16,000
Cold el &= 1,785,270 1,784,700 570




SN SXXNAD
M2 DYSAIEIHH L AT CFMBRY

=

Chel: ol el HE EERL
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2

= 789,035
Al 966,235
7 30,000

ALIOIZ2Y 29 207,200 207,200 0
Al 177,200
2 30,000

307 QI2+0| & 207,200 207,200 0
Al 177,200
2 30,000

10 ABI =X 2= 207,200 207,200 0
OAlLIOIZE 22Ul X2 207,200
Al 177,200
7 30,000

L OIARIRI ALY 1,578,070 1,577,500 570
= 789,035
Al 789,035

307 QI2+0| & 1,187,920 1,187,350 570
= 593,960
Al 593,960

10 ABI=X 2 X 1,187,920 1,187,350 570
O QU X2l Al X8 1,187,920
= 593,960
Al 593,960

401 Al2HI LS CH bl 390, 150 390, 150 0
= 195,075
Al 195,075

01 Al 390, 150 390, 150 0
O QI X2l At bl 390, 150
= 195,075
Al 195,075

COSTAEISES (M. EHE HHBY S) 3,252,380 779,046 2,473,334
= 1,126,190
Al 2,126,190

CoIER R A 1,000,000 0 1,000,000
Al 1,000,000

401 AlZHI L2 O H| 1,000,000 0 1,000,000
Al 1,000,000

01 Al&Hl 1,000,000 0 1,000,000
OLo=xa Ae 1,000,000
Al 1,000,000

CoSTAL JIsEY 2,252,380 689,046 1,563,334
= 1,126,190
Al 1,126,190

402 212t XH2 0| 2,252,380 0 2,252,380
= 1,126,190
Al 1,126,190




fAM: SXXE L

M DUSASIH L AU -SMBUE
Soll SOISXAIEIISER (M. ENE BHEY 5) (Etol e
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
01 QAR 2,252,380 0 2,252,380
ONYNCARYR B5 2,137,676
= 1,068,838
Al 1,068,838
OSHL2Y HeES 112,440
= 56,220
Al 56,220
OHZAAZRUANY 3i5ld L2y 2,264
= 1,132
Al 1,132
A 22t 35,000 35,000 0
Al 35,000
YABY FULAT BSH X 35,000 35,000 0
Al 35,000
307 2I2+0| | 35,000 35,000 0
Al 35,000
02 QYA X 35,000 35,000 0
OYeZY FOUALAS ZSH N 35,000
Al 35,000
NAAISI SR TRtA5 L SRSESA 11,880 11,880 0
Al 11,880
X1 4 AbEI = X 01 T 242 3 11,880 11,880 0
, Al 11,880
MEIZXAIE BoA22a9 21 (SAH) 11,880 11,880 0
Al 11,880
301 LerE A 11,880 11,880 0
Al 11,880
09 BARRLABAZ 11,880 11,880 0
OMBIZXIAIE BA2ZLRH 1A (SAH) 11,880
Al 11,880
Zojorol sl A sraf 8,750,922 3,805,418 4,945,504
= 4,263,644
Al 4,471,160
2 16,118
ZOHSNAIL 2SN A 2,396,777 116,381 2,280,396
= 103, 142
Al 2,293,635
ZHOHOIMBHAIE A H SO 113,408 114,268 860
= 102,067
Al 11,341
307 212+0I & 113,408 114,268 1860
= 102,067
Al 11,341
10 AHBI =X 2 X 113,408 114,268 860




FA SXXA D
MEH: ZOHOIO| &HOl Al SEAL

= ’é’OH‘&'%Il/\I’éE—S—%oI% (ctel: &
SN HB G (BH) - MRAY - BES Aro e Hlm= 2

OO MEAIE MHZO 113,408
= 102,067
Al 11,341

ZOHQIMEAL NS0 1,194 2,113 A919
= 1,075
Al 119

307 2Iz2tol A 1,194 2,113 A919
= 1,075
Al 119

10 AFRI=XIE X 1,194 2,113 A919
O MEBAIE W30 1,194
= 1,075
Al 119

ZOHQIMEAIL 2F XI&A , 347,356 0 1,347,356
Al , 347,356

307 2I2toI ™ ,347,356 0 1,347,356
Al ,347,356

10 At =S X2 X ,347,356 0 1,347,356
OOl MEAlL XRAQIAHH| ,225,89%6
Al ,225,896
O oI ME AL 22| 2| 120,460
Al 120,460
OFOMMEAL BsHEH & & 1,000
Al 1,000

ZOHQIMEAIL AIE2SZH0HC K& 5,920 0 5,920
Al 5,920

307 SI2H0| & 5,920 0 5,920
Al 5,920

10 A3 = X2 X 5,920 0 5,920
OoFMeleld ANNIE&E2SE el 400
Al 400
O0elold AIEE2SEHel 2t 240
Al 240
OFMAANE ESEHC &= 2,880
Al 2,880
OFMAAE BESEMR L& 2,400
Al 2,400

I MATHEANE 2 XA 157,315 0 157,315
Al 157,315

307 Q120 & 157,315 0 157,315
Al 157,315

10 At =S XIE X 157,315 0 157,315
OIS EAIE HAQIAY 90,965
Al 90,965
OZAXATHEAIL 22|22 16,350




D =X
L FOHQIl Ao H B

2 g
D BAU=ENAE 2ENE

[uind

SA- R O(3) - MBEAY - B Aro CEE Hlm= 2
Oil &k o8

Al 16,350
O3Z2Z2XHERHE RPE=2=2E 29 50,000
Al 50,000

OHQI R HTHEAlL THOLEOHC! SAIH| X 17,928 17,928
Al 17,928

307 SI2H0| & 17,928 17,928
Al 17,928

10 AL =S XX 17,928 17,928
OXAME THILEOL! =AML 17,928
Al 17,928

OHel=X2 23 XI& 528,591 528,591
Al 528,591

307 QI2tol A 528,591 528,591
Al 528,591

10 AtBI =X 2= 528,591 528,591
OFI=R2 HA Q12| 428,731
Al 428,731
OFe=EXz A =X+ 30,240
Al 30,240
O =R 2el2F | 69,620
Al 69,620

OHol=X2 3ESIISHEAY 5,000 5,000
Al 5,000

307 2I2tol ™ 5,000 5,000
Al 5,000

10 AtEI =X 2= 5,000 5,000
OFI=EX2 FE}IISHEAS 5,000
Al 5,000

OHI=2tES Al 28 XA 49,165 49,165
Al 49,165

307 gI2tol A 49,165 49,165
Al 49,165

10 At =X EX 49,165 49,165
OHM=2AESAIE 2| 45,805
Al 45,805
OFMUFUESAIE M=+ 3,360
Al 3,360

eI SsSMEIE 2 XA 72,390 72,390
Al 72,390

307 2I2tol ™ 72,390 72,390
Al 72,390

10 AtEI =X 2= 72,390 72,390
OFH=SHEIE 23] 67,830
Al 67,830




SM: XX D
H: OHOIO| 4O B sra

CHol ZOjOISTIAL 2SN (oA
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH 'oﬂ/'\_WH Hlws2

ORMNABSMEIE NA=X 4L 4,560
Al 4,560

+SSAMH 2% X 98,510 0 98,510
Al 98,510

307 2I2+0| & 98,510 0 98,510
Al 98,510

10 Bl =X 2 98,510 0 98,510
OstSdEH 29| 91,670
Al 91,670
O%+3tSoMH MA=X+Y 6,840
Al 6,840

ool HUSX 6,354, 145 3,689,037 2,665,108
= 4,160,502
Al 2,177,525
3 16,118

Zojelol 28| X2 284,970 264,284 20,686
= 227,976
Al 56,994

301 YerR AR 284,970 264,284 20,686
= 227,976
Al 56,994

01 AHSI BB 2613 284,970 264,284 20,686
OZofoIo2Hl X 284,970
= 207,976
Al 56,994

OHQl S= el 3,800 6,010 A2,210
= 1,900
Al 1,900

301 YprR AR 3,800 6,010 A2,210
= 1,900
Al 1,900

01 AHSI BB 2613 3,800 6,010 A2,210
Ol SS&EH| 3,800
= 1,900
Al 1,900

ZojoI2 x| 8,568 4,744 3,844
= 6,870
7 1,718

301 YetE A 8,568 4,744 3,844
= 6,870
= 1,718

01 AHSI BB =263 8,588 4,744 3,844
ORMALEIR DL 8,568
= 6,870
= 1,718




fAM: SXXE L

HE: ZojoIo O B gy
el mojol MoIEA (el &2
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 Sl ko HRs2

o Xt stHl XI& 7,691 5,423 2,268
= 6,153
Al 1,538

301 et a3 7,691 5,423 2,268
= 6,153
Al 1,538

01 Al B EE 2563 7,691 5,423 2,268
OFORQIXIL Bt X2 7,691
= 6,153
Al 1,538

Zoh4g 570,240 650,060 AT9,820
= 399, 168
Al 171,072

301 et a3zg 570,240 650,060 AT9,820
2 399, 168
Al 171,072

01 At EE X bl 3 570,240 650,060 AT9,820
OFM=& 570,240
= 399, 168
Al 171,072

pEXNE 2,243,976 858,942 385,034
= 1,570,783
Al 673,193

301 Y A3 2,243,976 858,942 385,034
2 1,570,783
Al 673,193

01 At EE " =dll3 2,243,976 ,858,942 385,034
OJI=&EMH= 2,243,976
= 1,570,783
Al 673, 193

HOoHe Mg 197,280 197,220 60
Al 197,280

301 et a3 197,280 197,220 60
Al 197,280

01 At 2E " =dll3 197,280 197,220 60
O OfOITE+E 197,280
Al 197,280

ZOHQ ==BIHdEH =<0l 210,600 200,070 10,530
= 105,300
Al 105,300

301 et a3 210,600 200,070 10,530
= 105,300
Al 105,300

01 Al 2 E & 2032 210,600 200,070 10,530
OFHIFRHEHE 210,600




fAM: SXXE L

B Fojolol 4ol B ara
SHol: Zojel RS CEERED
_ _ _ Muo
SN - EH . S(3) - MRAY - BES O &t 04 Sl ko HRz2

= 105,300
Al 105,300

Zohl =X 2 K2l 81,900 49,764 32,136
2 40,950
Al 40,950

301 et a3 78,000 46,800 31,200
= 39,000
Al 39,000

01 A3l 2EE =052 78,000 46,800 31,200
OFMI =R Xt 78,000
= 39,000
Al 39,000

401 AIZHIL 2 0] 3,900 2,964 936
2 1,950
Al 1,950

01 Al Hl 3,900 2,964 936
oI =L R 2] 3,900
= 1,950
Al 1,950

ot EIEEs N 2,000 2,000 0

307 212+0 2,000 2,000 0

10 At S X2 X 2,000 2,000 0
O%3na 2y245 N2 2,000

ZOH0tS MEXSAMY 523,260 348,840 174,420
= 366,282
A 156,978

307 21Z2tol & 523,260 348,840 174,420
= 366,282
Al 156,978

10 At S X2 & 523,260 348,840 174,420
OFOHOIS WE IR A 523,260
2 366,282
Al 156,978

AL SR A A 39,600 26,400 13,200
= 27,720
A 11,880

307 2IZ2tol & 39,600 26,400 13,200
= 27,720
Al 11,880

10 At S X2 & 39,600 26,400 13,200
OO LL TR AY 39,600
= 27,720
A 11,880

ZOHAEET =ClALY 8,000 5,000 3,000




fAM: SXXE L

H: ZoHoIol 4O B A

el Fojel AASE (e @
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 gggi; B2

307 212H0| & 8,000 5,000 3,000

10 Atal =X 2= 8,000 0 8,000
OBARH D 42lAe 8,000

CIETONO ABASE AT DSAY N 50,000 50,000 0
=2 40,000
Al 10,000

307 212H0| & 50,000 50,000 0
=2 40,000
Al 10,000

10 ABl =X = 50,000 50,000 0
OOI&ZHe AL DFAY 50,000
= 40,000
Al 10,000

ClETOHY MEATA 29 X 5,000 5,000 0
Al 5,000

307 212H0| & 5,000 5,000 0
Al 5,000

NEESEES 5,000 5,000 0
OCI&ZOfOl HBHATA 2| 5,000
Al 5,000

BNl XIHEOl 2R RAF ALY X2 8,000 15,000 3,000
Al 8,000

307 212H0| & 18,000 15,000 3,000
Al 18,000

10 Atel =X 2= 18,000 15,000 3,000
OFOjQl XSl 22XAF A X2 18,000
Al 18,000

ESZ0IY MM MEXS 150,000 0 150,000
= 60,000
Al 90,000

307 2I2H0| & 150,000 0 150,000
= 60,000
Al 90,000

10 A8l =X 2 X 150,000 0 150,000
OSSHHATYMUSHE KA 150,000
= 60,000
Al 90,000

HAZONOIS WEXR X2 3,000 0 3,000
Al 3,000

307 212H0| & 3,000 0 3,000
Al 3,000

TREETEES 3,000 0 3,000
OHATOOIS WEXIZ 3,000
Al 3,000




SN

S XIX# 2t

Ha: Zojelol Aol B sl
el Zojol AOIEZ (el:@g
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 il b o HRs2
BONQIHS KRS AP ALT 2,800 0 2,800
201 Yyt | 2,800 0 2,800
01 AFR 22l 2,800 0 2,800
ORMAHSNY +SHAM + 2,800
=S 70,0008 %22 *123] 1,680
RPN 70,0008 %22 *83] 1,120
ZONQIBOIAIL AEEAIRE OfH| 1,600 0 1,600
301 B Aa 1,600 0 1,600
12 JIEH2 A2 1,600 0 1,600
OZONQUEAAL ARZAIRL Oib|
20,0002 %22 *403| 1,600
ZEET0ie FEXAAL 1,867,920 0 1,867,920
3 1,307,400
Al 560,520
307 212+0| | 1,867,920 0 1,867,920
2 1,307,400
Al 560,520
10 AHEI =X 2 X 1,867,920 0 1,867,920
OZEZZ0I HEXAAL 1,867,920
= 1,307,400
Al 560,520
EER0j0 BENANY FIHA 73,920 0 73,920
Al 73,920
307 212H0| | 73,920 0 73,920
Al 73,920
10 A =X 2 X 73,920 0 73,920
OZZZ0jel SR EIIXH 73,920
Al 73,920
9D AME OIESY 26, 163,500 24,045,893 2,117,607
2 11,677,980
Al 12,210,127
2 2,275,393
2% 05 L ORI0IY X 19,498,614 18,115,577 1,383,037
3 10,060,382
Al 7,348,951
2 2,089,281
S0 AY N 3,212,447 2,900,000 312,447
= 1,927,469
Al 899,485
2 385,493
307 212H0| | 3,212,447 2,900,000 312,447
2 1,927,469
Al 899,485
2 385,493




SN
X XH .
S Tt

el

SR
9D A OIS S

[y} Ao

25 0t & Helold X3

o

Al OH

— T

20
B
2

3,212,447
3,212,447

1,927,469
899,485
385,493

2,900,000

62,183
37,310
17,411

7,462

66,500

N4, 317

307 212+01 A

4= 4

62,183
37,310
17,411

7,462

66,500

A4, 317

4 = A

62,183
62,183

37,310
17,411
7,462

66,500

A4, 317

s0E OEl0ld XE2FHl X

4 = A}

2,400
1,440
672
288

2,400

307 212+01 o

4=

2,400
1,440
672
288

2,400

10 At S X2 X

OZOHOIEEAE X2

4 =}

2,400
2,400

1,440
672
288

2,400

oglold oIoIsots s+ K&

4 = H

788,183
472,910
220,691

94,582

728,400

59,783

4= 4

788,183
472,910
220,691

94,582

728,400

59,783

I
=)
o
00
=
O
02
J0
~
0

4 =4

788,183

788,183
472,910
220,691

94,582

728,400

59,783

= W

60,000

30,000
15,000

30,000

30,000




SN =XXHE D
HE: gt AW OISRY

Ao

Sel: 9% 01 2 020/F X (el a2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HDE2
- 15,000
402 QI2EAF2 01 ™ 60,000 30,000 30,000
= 30,000
Al 15,000
- 15,000
01 QI2EXIE2E X 60,000 30,000 30,000
O0e0lE JIsSEL(BESAIE IHES) 60,000
= 30,000
Al 15,000
- 15,000
E= AlHIAY 2,566,500 951,800 1,614,700
Al 2,566,500
307 QI2t01 ™ 2,566,500 951,800 1,614,700
Al 2,566,500
10 At SXIE X 2,566,500 951,800 1,614,700
OsEMol= HH 22 A& 276,000
Al 276,000
OAmolZ IH B2 XA 90,000
Al 90,000
QOBNIOF B2 1,417,500
Al 1,417,500
OXEXNE HE0lE RH2HH X& 10,000
Al 10,000
Oelold s&ss & 23 ALH] 40,000
Al 40,000
OF2XN& Helold -8l K& 15,000
Al 15,000
OLIZIIIAE Ex1WAF 2XE 439,000
Al 439,000
Ogotoelold 8220 BiXI 30,000
Al 30,000
ORIZLEEANE B8 293 219,000
Al 219,000
OIS0l E=x0AF A324E X2 22,000
Al 22,000
OHMHNEEHEI0IE ESnAI E2242E A
& 8,000
Al 8,000
2S935 ALY 630 630 0
201 Bt AH| 630 630 0
01 AtR2t2|dl 630 630 0
OEs9as B0 HAAL 630
012 JIE el 0l & HEASH| 41,600 41,600 0
307 QI2t0| & 41,600 41,600 0
MREENEES 41,600 41,600 0




SN =XXHE D
HE: gt AW OISRY

= Ao

Sl BS 0S % OfRI0IY X (B9 &2

el
x
0
2
i
ﬁ
™
2
>
el
=
R
iz
0x
I
2
[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

ORIZEIJIENE0lE HETAZH] 41,600

S e 14,080 14,080 0

308 XHAIEHMSO0IE 14,080 14,080 0

06 WII20NUHESELES 14,080 14,080 0
A e 14,080

gR0t 258 N 12,361,165 13,380, 167 A 1,019,002
7,416,699
3,461,126
1,483,340

4 =4

307 212+01 o 12,361,165 13,380, 167 A 1,019,002
7,416,699
3,461,126
1,483,340

4=

10 At S X2 X 12,361,165 13,380, 167 A 1,019,002
OgRrot 222 N& 12,361,165
7,416,699

3,461,126
1,483,340

4 = 1

0H
0H

oar
=
m
=
ot
H0
02

gl K& 9,196 0 9,196
,439
,579
,178

=
— o,

307 212+01 A ,196 0 9,196
,439
,579

,178

4 =H
— N o ©

S
=
ton

e
H
P

O
0B
00 i
02
=
i
°
o
)
08
=

. 196 0 9,19
,196

,439
,579
,178

A&

4 =4
—~— Mo © ©

HIZOHOt HutE: E8]= 98,372 0 98,372
Al 86,567
T 11,805

307 212+01 A 98,372 0 98,372
Al 86,567
- 11,805

10 At S X2 X 98,372 0 98,372

OHIZ0HOt Y= EF2 98,372
Al 86,567
T 11,805

WA Z2REZME K& 281,858 0 281,858
169,115
78,920
33,823

4=




=X D

D8t A O S

=

=M

Ao

CER Ots # oslold K&

SNBSS - MEAY - BES

OH
i

20
B
2

307 212+01 A

4 =4

281,858
169, 115
78,920
33,823

281,858

|

r
OU
=
rx
>
{0
==

4=}

281,858
281,858

169, 115
78,920
33,823

281,858

4 =4

2,427,321

860,726
1,380,483
186,112

1,690,799

736,522

= W

66,600

46,620
19,980

34,000

32,600

307 2IZtol &

66,600

46,620
19,980

34,000

32,600

66,600
66,600

46,620
19,980

34,000

32,600

13,224

9,257
3,967

10,000

3,224

307 2IZ2tol &

13,224

9,257
3,967

10,000

3,224

10 At3I =X

OZOHot

EN

)
UdY U=

2X=

=

13,224

13,224

9,257
3,967

10,000

3,224

= W

1,800

1,260
540

1,800

307 2I2tol &

1,800

1,260
540

1,800

1,800

1,800

1,260
540

1,800

Al

7,200
7,200

3,200

4,000

307 212+01 A

7,200

3,200

4,000




fAM: SXXE L

M 9t HANE OlsSE4Y
SR XNEAE Ots2 HNst 54 (¢t &
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
Al 7,200
10 AMt3ISRIEX 7,200 3,200 4,000
odotgdors =4 K& 7,200
Al 7,200
4o ots2M X 180,879 160,484 20,395
Al 135,659
- 45,220
307 QI2t0| ™ 180,879 160,484 20,395
Al 135,659
- 45,220
10 At SRIE X 180,879 160,484 20,395
OEBY ots3aNA 180,879
Al 135,659
- 45,220
st Ots3s A A 557,608 480,259 77,349
Al 418,206
- 139,402
307 QI2t01 A 557,608 480,259 77,349
Al 418,206
- 139,402
10 AFSISRIE X 557,608 480,259 77,349
Ogsts Olsa3A K& 557,608
Al 418,206
- 139,402
E, 252 OIss4A A& 123,207 98,637 24,570
Al 123,207
307 212t01 A 123,207 98,637 24,570
Al 123,207
10 AFEI SR X 123,207 98,637 24,570
OE,28Y ots24X& 123,207
Al 123,207
Ots3ARIATY 490 490 0
201 Bt AH| 490 490 0
01 AtR2t2| | 490 490 0
OOlEZ MRS 319 HA+Y
0,000 *7H*13] 490
IIEKAEOSK S 128,040 144,252 N16,212
Al 128,040
307 2I12t01 A 128,040 144,252 N16,212
Al 128,040
10 At SRIEX 128,040 144,252 N16,212
OJIE/AEOIS A& 128,040
Al 128,040
A2EAEHIIEJIER/AE AE0tS St sSE2 X 30,000 51,000 A 21,000




=X D
R AME Ol
D AgAE Ot A

0

2 0x

st 24

— o

SH-EH . O3 - MBAY - BAS Aol Soe HRZ2
Al 30,000
307 QI2t01 A 30,000 51,000 221,000
Al 30,000
10 At SXIE X 30,000 51,000 221,000
OAHALIIE HHAHOE, A0S
E=2XN3 30,000
Al 30,000
AHAHIIHOIES NX 50,000 28,000 22,000
Al 50,000
307 2I12+01 A 50,000 28,000 22,000
Al 50,000
10 At SXIE X 50,000 28,000 22,000
O4EAHIMNE  IHEHE S NE XA 50,000
Al 50,000
XSOLSHE 2% X 706,860 488, 157 218,703
= 353,430
Al 353,430
307 212+01 A 706,860 488,157 218,703
= 353,430
Al 353,430
10 At SRIEX 706,860 488,157 218,703
OXg0tsHE 29| 633,600
= 316,800
Al 316,800
OXNY0lsSHEH E223H| 27,000
= 13,500
Al 13,500
OX90tsHE 298 FIHX& 10,260
= 5,130
Al 5,130
OS+=88 N90ts4EH 234 36,000
= 18,000
Al 18,000
OIES ™Y XYGotsdE 29 X 6,300 0 6,300
Al 6,300
307 212+01 A 6,300 0 6,300
Al 6,300
10 MBI SXIEZ 6,300 0 6,300
O02UESHE XY0tsHEH 298| 6,300
Al 6,300
NS OISHE ZAX MM 39,600 0 39,600
Al 39,600
307 QI2t01 A 39,600 0 39,600
Al 39,600
10 At SRIEX 39,600 0 39,600




fAM: SXXE L

o g AW OISSA
SR XNEAE Ots2 HNst 54 (&2 &
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0fl AF 08 Soe HRZ2
OXNE0tsHEH SALA HRIM&H| 39,600
Al 39,600
NEO0tsHEH OtssS XA XI& 89,600 86,520 3,080
= 62,720
Al 26,880
307 QI2t0| ™ 89,600 86,520 3,080
2 62,720
Al 26,880
10 At SRIE X 89,600 86,520 3,080
OXE0tsSHE OtsS=X WA Q24| 89,600
= 62,720
Al 26,880
OtsSZLEXI2AAH X X 124,913 102,000 22,913
= 87,439
Al 37,474
307 QI2t01 A 124,913 102,000 22,913
= 87,439
Al 37,474
10 AFSISRIE X 124,913 102,000 22,913
OO0ts L& X & H % 124,913
= 87,439
Al 37,474
CRIAEEARY 300,000 0 300,000
= 300,000
101 Q1 A4 | 77,400 0 77,400
2 77,400
M4 IItHZ2Z2XNSES 77,400 0 77,400
OJI2tHIZ2Z X e124d| 2,000,000& x3H x12& 72,000
= 72,000
OJI2tHZ2Z2 X & &2 1,800,000& x3H 5,400
= 5,400
201 B-2AH| 167,150 0 167,150
= 167,150
01 At 22l bl 154,810 0 154,810
OEEAEENMH 29 104,326
= 104,326
OZ At 27,000
= 27,000
Oxs dxtz 800, 000& 20 A~ %120 & 19,200
= 19,200
OXU2F M3 ZAHI 7,0008+6H 64«12 3,024
= 3,024
OCEARESASAS FA+g
70,0003 x9H »23| 1,260
= 1,260




fAM: SXXE L

M 9D AWE S
el XIGALEl OIS 9 21FE T4 (et & 2
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Of) & o gg;ﬁ; HmE2
02 2=l 9,340 0 9,340
o2@He3 2502 *200E * 122 600
= 600
oxEsI L 2,500
2 2,500
OZEAEE ®I|R3 400,0002 122 4,800
2 4,800
ORoIYR AYE 120,000« 1274 2 1,440
= 1,440
03 8 A2 2 H| 3,000 0 3,000
OCRARE 2HE3| 3,000
= 3,000
202 04 | 2,400 0 2,400
= 2,400
01 2UH o1 2,400 0 2,400
OSEAEE X208 EX0Y|
200,0002 *6 2 *23] 2,400
=2 2,400
203 22 E A 1,000 0 1,000
= 1,000
03 Al ZZI Q2 Z A 1,000 0 1,000
OCRAEE 23| 250,0002! *43] 1,000
2 1,000
301 LprE A 7,000 0 7,000
3 7,000
12 J|E R A 7,000 0 7,000
OUAT JIEEA SEX 24
10,0002 *100&4 1,000
= 1,000
OMAZSAT ZSH| 10,0002 %600 6,000
2 6,000
307 0I2+0| & 31,000 0 31,000
2 31,000
10 A1 =X 2 % 31,000 0 31,000
O«#Jlz T2y 24N 31,000
= 31,000
401 A& 2L 2 T 3,000 0 3,000
= 3,000
01 Al &t 3,000 0 3,000
OSRAEIEHME U AIESX| 3,000
3 3,000
403 XX SHH S XH=0| & 1,000 0 1,000
2 1,000
02 2|2 S0l 03O 2 AL H 1,000 0 1,000




fAM: SXXE L

M3 9D AME OHSRY
et TISALE OIESl AT sS4

S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB

OLESAHE SHIEEANLE 25 1,000
= 1,000

405 AHakF S| 10,050 0 10,050
= 10,050

01 ML =S HSHI 10,050 0 10,050
OAtRE HIE 78 7,200
= 7,200
oz d 2g9=38 7¢ 2,850
= 2,850

012l0l=0l8 =AI2=H| 1,000 0 1,000

201 224 1,000 0 1,000

01 AtR 22| 1,000 0 1,000
ONg0ls0le =XE=H| 1,000

OlsSXAE 2SN 4,237,565 4,239,517 A 1,952
= 756,872
Al 3,480,693

SSHENFE(OEE)2E X 41,544 41,128 416
2 16,618
Al 24,926

307 21Z2tol & 41,544 41,128 416
= 16,618
Al 24,926

10 At2ISR2 X 41,544 41,128 416
O2sMEINH(OEE) 2L X 41,544
= 16,618
Al 24,926

OLSAIEZ23H 2 SAHA 212 3,034,936 3,022,722 12,214
Al 3,034,936

307 g12+0l ™ 3,034,936 3,022,722 12,214
Al 3,034,936

10 AISAE X 3,034,936 3,022,722 12,214
OOtSAIE 2l & SAtAI 24| 2,994,936
Al 2,994,936
OltsgAEsA 238 N& 40,000
Al 40,000

OLSAIE dAHSN 475,468 447,868 27,600
= 427,921
Al 47,547

307 212+01 & 475,468 447,868 27,600
= 427,921
Al 47,547

10 MBI SXIEx 475,468 447,868 27,600
OO0tsAlE dHZ2 475,468
= 427,921




SM: SXXH D
Hm: 9D AME OISRA

Ao

CHel: OIS =TAIE SEX S R
SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES 0] & 08 e HRE2

[ Al 47,547

OtsAlE =20 83,419 88,539 25,120
= 75,077
Al 8,342

307 2120l & 83,419 88,539 25,120
= 75,077
Al 8,342

10 Al2IS X2 X 83,419 88,539 A5,120
OOIEAE BRSO 83,419
= 75,077
Al 8,342

Ots A& AlHIXI& 102,686 115,260 A12,574
Al 102,686

307 2I2tol A 102,686 115,260 AN12,574
Al 102,686

10 At S X2 102,686 115,260 AN12,574
OAN&Ots=s 0 &l 5,758
Al 5,758
O OFAI & 91 A TH 1,058
Al 1,058
OAN&OtsS WEHl XN (E,04) 46,310
Al 46,310
OA&OIE siH% el 4,860
Al 4,860
ONgolE 8= 44,700
Al 44,700

EA0ts ANEEFEEZ 25,000 28,000 A 3,000
Al 25,000

307 21Ztol 25,000 28,000 23,000
Al 25,000

10 At S X2 X 25,000 28,000 23,000
O&la0ts ANSEEZ 25,000
Al 25,000

OFS=XAE JIs2H 474,512 496,000 221,488
= 237,256
Al 237,256

402 QIZEXH20| M 474,512 0 474,512
= 237,256
Al 237,256

01 BIZt =28 = 474,512 0 474,512
OO0tsAIE JIsEZ At 474,512
= 237,256
Al 237,256

ESENISE==PN 41,981 81,661 A 39,680
| 1,960




oF
R’

ok
o]

0

o

ok

S
MR

i~ H

)

3

=X
PNE
=~

[=}

SN

2
o T
=

e

n0

KIo

Bl w

239,680

1,580
1,580
1,580

200
200
200

LH3r
m<l
Rk

81,661

3,601
3,201
3,201

400
400

34,000
34,000
34,000

2,600
2,400
2,400
200
200

=
o

s

<J

17,840
22,181

Al

41,981
1,960
17,840
22,181
5,181
4,781
4,781
1,519
902

50

770

p)
Al

1,540
400
400
400

34,000
17,000
17,000
34,000
17,000
17,000
34,000
34,000
17,000
17,000

Al
Al

2,800
1,960
840
2,600
1,820
780
2,600
2,600
1,820
780
200
140
60
200
200

Al
Il
Al
Jl
Al
Il
Al
Il
Al

0
0K
ol
0]
H
)
S|
K0

01 A
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00
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xr
R0

o}
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<
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307 212+01 A
10 At
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-
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=X D
P EAEET

D HAE E5 Y S

0x

B . M. CHe (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
| 60
29 Z (S XX 1) 77,485 73,889 3,596
=3l 77,485 73,889 3,596
Jl2Z | 77,485 73,889 3,596
201 Ler2gH| 15,685 14,969 716
01 At 2teltl 15,685 14,969 716
OJ122ZHl 15,685
-2M2glI2s38| 10,000 *20E x 123 2,400
- SAEX 1,645
- Ad 21,0003 *658¢ A 1,365
- B4 33,000& +58f A 165
- A3 23,000 *58f A 115
_eyag 3,240
oelH 175,000 & *4CH *4 3| 2,800
- FAX 88,0003 = 1CH*53] 440
— A2 22X Z Al
7,000 x541 x20H x 12 8,400
202 0ddl 57,600 54,720 2,880
01 SLHAbI 57,600 54,720 2,880
O&L Ayl 240,000 *20H x12& 57,600
203 g =&l 4,200 4,200 0
04 REA2EHRFEI 4,200 4,200 0
ORM2ZE gRF=&l 350,000& = 12& 4,200




